## RESOLUTION NO. 2023-05-XXX (R)

## A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS, AUTHORIZING THE EXPENDITURE OF FUNDS FOR HOMELESS PREVENTION AND MITIGATION

- WHEREAS, the City Council of the City of McKinney, Texas, values the quality of life of all residents; and
- WHEREAS, panhandling endangers panhandlers and motorists; and
- WHEREAS, the City wishes to use signage to further a public education campaign on the negative effects of giving to panhandlers; and
- WHEREAS, the City wishes to work with nonprofits to remove housing barriers for people experiencing homelessness, as well as current renters and homeowners.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS, THAT:

- Section 1. The City Council of the City of McKinney, Texas hereby authorizes the expenditure of homelessness prevention and mitigation funding on antipanhandling signage and legal services for McKinney residents through Legal Aid of Northwest Texas.
- Section 2. This Resolution shall take effect immediately from and after the date of passage and is so resolved.

## DULY PASSED AND APPROVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS ON THE 16th DAY OF May, 2023.

CITY OF McKINNEY, TEXAS

GEORGE C. FULLER, Mayor

ATTEST:

EMPRESS DRANE, City Secretary

APPROVED AS TO FORM:

MARK S. HOUSER, City Attorney